



Жительница Уварово признана судом виновной в убийстве супруга



Собранные Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 17 февраля 2022 года между супругами произошел конфликт, в ходе которого мужчина ударил супругу ладонью по лицу. Разозлившись, женщина сразу проследовала на кухню, взяла нож и нанесла потерпевшему несколько ударов в область грудной клетки и брюшной полости. От полученных ранений 36-летний потерпевший в этот же день скончался в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Приговором суда ей назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1701713>